

**ANSI/ITSDF B56.11.7-2011**  
**ERRATA**  
**12 September 2012**

An editorial error was made in ITSDF B56.11.7-2011. Correction should be made to your copy. The corrected version of the standard was posted 12 Spetember 2012 on [www.itsdf.org](http://www.itsdf.org)

<i>Page</i>	<i>Location</i>	<i>Change</i>
4	Table 1, third section	The Min Water Cap lbs/kg for 43.50 lbs / 19.77 kg capacity tanks should all read “103.6 / 47.1” instead of “79.8 / 35.3.”